

《铜陵市承接产业转移示范市建设规划》通过专家评审 为“示范区”首份市级规划

专家组经过讨论、评审,形成了评审意见:规划在全面分析发展条件的基础上,提出了承接产业转移的建设原则、战略定位和发展目标,总体符合皖江城市带承接产业转移示范区规划和铜陵市经济发展要求,提出的承接产业转移的空间布局较为合理,产业空间明确,重点突出,保障措施可行,对加快承接产业转移具有指导意义;规划思路清晰,框架合理,内容全面,具有较强的可操作性,专家组一致同意通过该规划。为进一步提高规划的科学性和可操作性,专家组提出修改意见:进一步增强与相关规划的衔接;完善产业转移实施目标、明确示范内容、增加重大项目内容等。

星报讯(陆克服) 6月13日下午,《铜陵市承接产业转移示范市建设规划》(2010-2015)专家评审会在合肥和平国际大酒店举行,专家组听取规划编制单位南京财经大学课题组的情况介绍后,经过认真讨论,形成评审意见,一致通过该规划。《铜陵市承接产业转移示范市建设规划》成为皖江城市带承接产业转移示范区首份市级规划。

据了解,为科学指导和统筹推进铜陵承接产业转移工作,铜陵市及时委托南京财经大学启动了《铜陵市承接产业转移示范市建设规划》的编制工作,经过数月打磨、多次论证和反复修改,规划评审稿顺利完成。

该规划立足铜陵实际,大胆创新,先行先试,提出按照“一年打基础、三年大突破、五年新跨越”的发展战略,着力打造产业承

接平台,不断增强发展内生动力,努力提升综合竞争实力。在示范区建设中,率先突破,率先发展,把铜陵建设成为皖江城市带中跨江发展的第一城、皖中南区域中心城市、世界铜加工制造业基地、全国重要的先进制造业基地,成为安徽崛起的重要增长极。规划明确未来发展的总体目标是:通过承接产业转移,经过6年的建设和发展,铜陵整体经济实力得到提升,主导产业核心竞争力明显增强,人民生活水平显著提高;以铜冶炼、加工、贸易、研发为一体的铜产业链基本形成并得到优化,化工、电子材料、装备制造、现代物流、光伏电子和纺织服装等产业实现规模化、集群化、高端化发展;铜陵产业集聚区成为国家级园区,铜陵经济技术开发区扩容升格为国家级园区,打造“千亿铜陵”,构筑“世界铜都”,建设“幸福铜陵”。经过10年的发展,铜陵整体经济实力大幅提升,成为世界级铜产业中心,在全省率先基本实现现代化。

乐购超市进驻铜陵 置地财富广场项目签约 至此来铜世界500强企业达6家

星报讯(陈震) 6月20日下午,世界500强企业英国特易购集团(TESCO)乐购超市进驻铜陵置地财富广场项目签约仪式在合肥市黄山大厦举行。这标志着铜陵市又成功引进一家世界500强企业,截至目前在铜投资的世界500强企业已达6家。

英国特易购集团是世界500强企业、全球三大零售企业之一,目前在全世界拥有门店总数超过3700家,员工总数达44万余人,业务遍及全球13个国家。英国特易购集团乐购超市进驻铜陵置地财富广场项目投资额800万美元,将建成交约2万平方米的大型超市,项目预计可于明年下半年建成使用。

徽商大会文化产业项目推介会 暨专场签约仪式上

铜陵6个项目签约 总投资30多亿

星报讯(陈劲松 张援南) 6月21日下午,在合肥天鹅湖大酒店举行的第六届徽商大会文化产业项目推介会暨专场签约仪式上,铜陵市共签约6个文化产业项目,签约项目总投资30多个亿,签约项目数居全省前列。

据了解,此次安徽省共有82个文化产业项目签约。其中,属于省直部门的有24个,属于17个市的项目有58个。铜陵市6个签约项目包括:中国江南文化园华谊影城项目、铜陵市国际会展中心项目、铜陵市博物馆项目、铜陵主城区影城项目、铜陵文化产业城市综合体、天目湖4A级景区建设项目。其中,前3项属于合同类项目,后3项属于协议类项目。

今年前5个月 铜陵出口额增幅 和进口额均居全省第一

星报讯(陈震) 今年前5个月,铜陵市外贸进出口总额达13.79亿美元,同比增长85.04%,进出口总额位居全省第三;其中出口额同比增幅、进口额等两项指标均居全省第一。

据了解,今年1至5月份,铜陵市外贸进出口总额同比增幅高出全省平均水平306个百分点。其中出口额达10.187亿美元,同比增长84.05%,同比增幅居全省第一,高出全省平均水平52.3个百分点;进口额达12.77亿美元,居全省第一,同比增长85.12%。

前5个月,该市外贸出口额同比增幅居全省第一,主要得益于相关企业的机电产品出口继续增长、全市对外主要贸易伙伴出口全面增长、进出口企业数量不断增多等因素的拉动和影响。1至5月份,该市机电产品的出口额达1237万美元,同比增长34%;与该市有贸易往来的国家和地区已达99个,铜陵市对主要出口市场韩国的出口额达1367万美元、同比增长111.6%,对新兴的东盟市场出口额达903万美元、同比增长137.4%。

铜陵数字系统 24小时监测医药广告

星报讯(杨波 张援南) 铜陵市食品药品监督管理局从6月份开始启用药品数字化媒体广告监测系统。该系统可实现对本市广播、电视频道全天候全方位监测,使行政管理部门在第一时间发现违法的药品、保健品及医疗器械广告,及时予以监管。

据介绍,此次铜陵市使用的数字系统具备筛选广告、自动储存、初级识别虚假广告等强大功能,能快速辨别出该广告在某频道全天的播放次数,并可区分广告与非广告内容,对可能播出的新广告及时打上“怀疑”标记,提醒药品监管工作人员重点查看。克服了传统的人工监测方法耗时耗力,只能监测平面媒体,无法对广播、电视等媒体进行24小时监测的缺点,可以有效减少广告监测的盲点,拓宽广告监测的覆盖面,提高监测效率。

“反战” 巨枪雕塑 铜陵制作

6月21日,铜陵市远程艺术制品有限责任公司在对刚刚完成的大型铸铜雕塑《黑色阳光》泥塑样稿做最后的精修饰。据了解,以“反对战争,拥护和平”为主题的《黑色阳光》雕塑是由山东临沂革命老区定制,全套系列共有17座不同材质做成的以“枪”为原型的雕塑。这座雕塑长6米,高4米,重约2吨,是此套系列雕塑中造型最大,唯一使用铸铜工艺的雕塑。

周峰/摄



“四百”工程得民心 ——铜陵市探索构筑基层党建新格局

星报讯(方文婷) 6月22日,在铜陵县西联乡山东村村民汪春稼家的小院外,遍地都是垃圾的现象不见了,院外的小土坡上长出了茸茸的草坪,一群蝴蝶在草地上飞舞。

“从前可不是这样,飞舞的是苍蝇。”谈起现在的变化,山东村村支书钱进社感慨颇多。今年4月,铜陵市委决定,在市直机关、企事业单位党组织和140个行政村党组织中实施“百家组织大联建、百名干部下基层、百个项目促发展、百件实事惠民生”工程(简称“四百”工程)。实施“四百”工程后,铜陵市行政执法局和山东村开展联建,帮村里建起垃圾中转站和垃圾深埋池,挨家挨户宣传养成讲文明、讲卫生习惯的好处,倡导村民对垃圾实行袋装化。为了切实改变村里环境,该市行政执法局还出资,聘请三名卫生保洁员专门负责人村里卫生保洁工作。“下一步,我们还要给村民聚居

处配备统一的垃圾桶,方便村民就近处理垃圾,而不需要统一送到中转站,这样效果更好。”铜陵市行政执法局有关负责人说。

而在钱进社看来,“四百”工程不仅促进了农村经济的发展,也帮助村民改变了卫生习惯,改善了生活环境,解决了实际困难。

据铜陵市市委副书记、市直机关工委书记胡凤林介绍,党的十七届四中全会提出,要“围绕城乡统筹发展,构建城乡统筹的基层党建新格局”。“四百”工程就是新时期铜陵市委结合实际,全面贯彻十七届四中全会精神具体举措之一。“以前我们开展结对帮扶,停留在‘我来帮助你’的层面上,是‘两张皮’。有的单位积极性高,做得好,有的不然。现在我们实施‘四百’工程,第一个‘一百’就是百家组织大联建,由机关和村联建,成立联合大党委,起核心协调作用,融为一体就是‘一张皮’,开展工作更

顺利。”

在各联建单位和联建村的高度重视下,铜陵的“四百”工程推进有力,开局良好,截至目前,已上报组织联建近百家,各联合党组织结合实际,立足自身,积极谋划发展项目,现取得初步成效。机关各单位县干实行到村分片包干,责任到人,年轻干部还进行为期两个月的驻村锻炼,排出责任分解表。

铜陵的“四百”工程,很多工作都是探索性的,具有创新意识。在胡凤林看来,大力实施“四百”工程,目的就是要帮助农村发展经济,帮助农民致富,在党组织联建中,农村好的做法、纯朴作风也能改进机关自身建设,具有双向性。该市力争到2012年底,基本建立城乡统筹的基层党建工作新格局,在城市与农村之间形成纽带,从根本上解决农村发展问题。